
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди  

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФУДКОМ» (скорочено – ТОВ 

«ФУДКОМ»), код ЄДРПОУ – 40982829, юридична адреса: 01014, м. Київ, Залізничне 

шосе, 57; телефон +38 044 206-75-85, електронна пошта – orlova_lm@velmart.ua, 

повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелам для магазину за адресою: 18001, Черкаська 

область, м. Черкаси, бул. Шевченка, 145. 

Основним видом діяльності – роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах 

переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами (КВЕД - 47.11). 

Мета: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта, який відноситься до 

третьої групи за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря.  

Висновок з оцінки впливу на довкілля не надається для отримання дозволу на 

викиди. Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на 

довкілля відповідно до ст. 3 Закону  України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Джерелами утворення забруднюючих речовин є наступне кухонне  

електрообладнання: обладнання для випікання піци,  обладнання graan cafe, компресорна 

для встановлення температурного режиму в холодильних і морозильних камерах 

магазину. Загальна кількість стаціонарних джерел – 3.     

Відомості щодо видів та обсягів викидів за рік становлять 0,117 т, в т.ч.: акролеїн - 

0,001 т,  ацетальдегід - 0,001 т, кислота оцтова - 0,006 т, спирт етиловий - 0,064 т, фреони - 

0,045 т. Величина  масової витрати від усіх джерел – 0,007353  г/сек. 

На об’єкті не має виробництв і технологічного устаткування на яких повинні 

впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.  

Величини викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично 

допустимих викидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел та гігієнічні нормативи, 

які затруджені Наказом МОЗ України від 10.05.2024 № 813. Перевищення 

граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в житловій забудови відсутні, 

заходи щодо скорочення викидів відсутні та не передбачаються. 

Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 

30 календарних днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 

адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. 

Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua. 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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масштабу:

зі спогадів колишнього 
редактора

Соціальна реклама

Голову обласної ради не обрали
На 33-ій сесії обласної ради, що відбулася 28 листопада, на 
початку засідання було внесено з голосу питання обрання 
голови обласної ради, яке включили у порядок денний. 

Кандидатом був депутат Євгеній Курбет, інформують у ви-
конавчому апараті обласної ради. На сайті обласної ради 
йдеться, що Євгеній Курбет обраний депутатом обласної 

ради від партії «За майбутнє», наразі безпартійний. 

Для обрання його очільником ради не вистачило одного голо-
су: таємним голосуванням кандидатуру Євгенія Курбета підтри-
мали 32 народних обранців із 48 присутніх у залі (всього у складі 
ради на час сесії було 64 депутати). 

Діючим в.о.голови обласної ради залишається перший за-
ступник Роман Сущенко.

— Обрання очільника обласної ради в цей непростий час — 
принципове, без голови обласна рада функціонує не повною мі-
рою, — прокоментував ситуацію начальник обласної військової 
адміністрації Ігор Табурець.

Водночас депутати підтримали проєкт рішення про достроко-
ве припинення депутатських повноважень Михайла Мушієка.

Стартували різдвяні ярмарки
З початку грудня у філії «Центральний лісовий офіс» 
розпочинаються традиційні різдвяні ярмарки.

Жителі області вже можуть придбати сосну чи ялину на точ-
ках продажу ДП «Ліси України». 

Загалом у базових підрозділах Центральної філії діяти-
ме 61 ярмарок, зокрема на Черкащині — 18. Ціни залежать від ви-
соти, породи та типу деревця — від 150 до 678 грн. 

Також на деяких ярмарках можна купити ялинки у горщиках, 
середня вартість — 660 грн, які після свят висаджують на подвір’ї 
чи в саду — це популярний екологічний варіант серед сімей.

Про це повідомили у пресслужбі філії.
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Епіфанію співслужили єпископи 
та священники 

Остання листопадова неділя нинішнього 
року, на яку випав день вшанування пам’яті 
святого Андрія Першозванного, стала подвій-
ним святом для жителів села Піщане та їх-
ніх гостей. Бо в цей недільний ранок із Киє-
ва сюди прибув предстоятель Православної 
церкви України Блаженнійший митрополит Ки-
ївський і всієї України Епіфаній. 

У звершенні чину освячення Свято-Троїць-

кого сільського храму владиці Епіфанію спів-
служили митрополит Черкаський і Чигирин-
ський Іоан, архієпископ Уманський Олександр, 
єпископ Богуславський Арсеній, єпископ Бо-
риспільський Авраамій, настоятель храму свя-
щенник Дмитро Грисюк та низка священників 
навколишніх парафій. 

(Продовження на 5-ій стор.)

У неділю, 30 листопада, в 
селі Піщане Золотоніського 
району панувало помітне 

пожвавлення. Вулицями зранку 
рухалися й поодинокі громадяни, 
й групки людей, і легкові автівки. 
Напрямок у всіх був один — 
до центру населеного пункту. 
Серед транспорту таки чимало 
було легковиків із номерними 
знаками сусідніх регіонів України, 
траплявся транспорт й із серіями 
ЗСУ. І все це пояснюється 
однією особливістю: в Піщаному 
відбувалася знакова подія — 
освячення Свято-Троїцького 
сільського храму. На нього в 
рідне село прибули уродженці як 
із райцентру, Черкас та Києва, 
так і з сусідніх сіл Черкащини та 
недалекої Київщини. 

Митрополит Епіфаній 
освятив храм 
у Піщаному
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Ціни до свят 
підскочать 
Перед Різдвом та Новим роком 
традиційно очікується зростання цін 
на продукти харчування в межах до 
10%. 

Про це розповів член Економічного 
дискусійного клубу Олег Пендзин: 
«У другій декаді грудня ми побачи-

мо потихеньку невеличке зростання цін. 
Здорожчає насамперед те, що ви бу-
дете ставити на святковий стіл — яйця, 
молочні продукти, м’ясо. Воно десь на 
7-10% може підскочити в ціні, а потім 
опуститься».

Він також висловив думку, що ціни на 
продукти після зимових свят мають «осіс-
ти»: «Гаманець людський — він не гумо-
вий, обмежений. От ви й маєте відповідь. 
Звідки у людей візьмуться гроші?» 

До слова, поступово зростатимуть 
ціни і на кондитерські вироби. Прези-
дент асоціації «Укркондпром» Олександр 
Балдинюк прогнозує, що річне здорож-
чання може сягнути близько 15%. 

Після завершення війни Україна 
матиме близько 5-6 мільйонів 
ветеранів та членів їхніх родин. 
Про відповідні прогнози після 
наради з представницями Коаліції 
ветеранських громадських 
організацій повідомила прем’єр-
міністерка Юлія Свириденко.

В Україні загалом наразі налічується 
майже 62 тисячі укриттів. Однак цієї 
кількості — недостатньо. Таку заяву 
зробив міністр внутрішніх справ Ігор 
Клименко під час брифінгу.

Україна може провести перепис 
населення не раніше 2028 року, 
поділився в інтерв’ю LIGA.net керівник 
Державної служби статистики 
Арсен Макарчук. Він пояснив, що це 
відбудеться після того, як в країні 
завершиться війна. Окрім того, треба 
дати певний час, щоб люди змогли 
повернутися до своїх домівок, а також 
щоб відбулася часткова мобілізація, 
змінився ринок праці тощо.

В Україні 13,6 тисячі осіб повідомили 
про наявну в них зброю від початку 
процедури декларування. Про це 
повідомив начальник Управління 
контролю за обігом зброї Нацполіції 
України В’ячеслав Савченко. Серед 
задекларованого майже дев’ять 
тисяч одиниць автоматичної зброї.

З 1 грудня ВПО, які мають статус 
учасника бойових дій, або особи 
з інвалідністю внаслідок війни, 
зможуть подати заявку на житловий 
ваучер номіналом 2 млн грн через 
застосунок «Дія». Це — перший етап 
програми. Міністерство розвитку 
продовжує переговори, щоб 
залучити додаткове фінансування 
і надалі розширити програму на 
інші категорії ВПО, чиї будинки 
залишаються на ТОТ.

У Тернополі та Чернігові цього року 
не встановлюватимуть центральні 
новорічні ялинки. Рішення пов’язане 
з військовим станом та трагічними 
подіями, а міста обмежаться 
традиційними різдвяними шопками 
та вертепами.

Книжка «Звичайні люди не носять 
кулеметів» Артема Чапая увійшла 
до списку найкращих нонфікшн-
книжок 2025 року за версією «The 
Washington Post». Всього до списку 
увійшли 50 видань, опублікованих 
англійською мовою протягом року. 

українські новини Позиція

«Батьківщина» підтримала звільнення міністрів 
— учасників корупційного скандалу в енергетиці
Фракція «Батьківщина» одноголосно підтримала постанови про звільнення міністерки енергетики та міністра 
юстиції України, які є учасниками корупційної схеми в «Енергоатомі», а Юлія Тимошенко закликала скасувати 
«корпоративну реформу».

Під час обговорення постанов лідерка «Батьківщини» 
Юлія Тимошенко нагадала, що в період упроваджен-
ня «корпоративної реформи» наглядові ради були 

оголошені головним запобіжником корупції, однак, крім 
захмарних зарплат, члени наглядових рад багаторазово 
примножили корупцію.

«Такої корупції, як сьогодні, ніколи не було в Україні! Ця 
так звана реформа віддала державні корпорації наглядовим 

радам, що є, по суті, приватизацією управління й прибутку. 
Після гучного провалу цієї «реформи», чому не притягнули 
до відповідальності наглядову раду «Енергоатому», а про-
сто її розпустили?», — поцікавилася Юлія Тимошенко.

Лідерка «Батьківщини» закликала скасувати «корпора-
тивну реформу» та повернути українську власність україн-
ському народові.

За інформацією сайту ba.org.ua

Петиції

Енергетики прозвітували, як вимикають черги
У Черкасах на сайті міськради на фоні відключень світла в середині 
листопада з’явилося одразу кілька петицій до влади з промовистими 
назвами: «Вимагаємо рівномірного вимкнення світла», «Навчанню — 
світло!», «Світло в садочках», «Вимкнення світла в приватних будинках 
із системою електричного опалення». 

АТ «Черкасиобленерго» оприлюд-
нило в мережі актуальну статистику 
погодинних відключень, відповідаю-
чи на численні звернення споживачів 
щодо розподілу годин знеструмлення 
між чергами та підчергами. 

Статистика годин відсутності 
електроенергії по чергах/підчергах із 
1 по 23 листопада свідчить, що най-
більше вимикали світло у споживачів 
черг 3.1 та 5.2 — 182 години, наймен-
ше — черг 4.2, 6.1, 6.2 — відповідно 

176 і по 178 годин.
Енергетики зазначають, що у 

певні періоди між окремими черга-
ми може виникати різниця в загаль-
ній кількості годин знеструмлення, 
ці коливання компенсуються протя-
гом наступних діб. І наголошують, що 
вимкнення вводяться винятково за 
командами НЕК «Укренерго» для ста-
білізації об’єднаної енергосистеми, 
графіки можуть змінюватися кілька 
разів на добу.

Черкаський спортсмен став чемпіоном світу
Роман Щербатюк став чемпіоном світу з кікбоксингу WAKO-2025. Змагання 
відбулися в Абу-Дабі.

Спортсмен узяв участь у змаганнях у складі національної збірної України. 
Роман Щербатюк розповів, що до змагань готувався у вільний від служби 

час, адже нині він — у ЗСУ. Його підрозділ виконує завдання у Запорізькій об-
ласті. За сприяння командування йому давали можливість підготуватися.

Збірна України посіла третє загальнокомандне місце.

Про це повідомили в ОВА.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
Товариство з обмеженою відпові-

дальністю «ФУДКОМ» (скорочено — ТОВ 
«ФУДКОМ»), код ЄДРПОУ 40982829, 
юридична адреса: 01014, м.Київ, Заліз-
ничне шосе, 57; телефон +38 044 206-
75-85, електронна пошта — orlova_lm@
velmart.ua, повідомляє про наміри щодо 
отримання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелам для магазину 
за адресою: 18016, Черкаська область, 
м.Черкаси, вул.Припортова, 42/1.

Основним видом діяльності є роз-
дрібна торгівля в неспеціалізованих 
магазинах, переважно продуктами 
харчування, напоями та тютюновими ви-
робами (КВЕД - 47.11).

Мета: отримання дозволу на викиди 
для існуючого об’єкта, який відноситься 
до третьої групи за ступенем впливу на 
забруднення атмосферного повітря. До-
звіл видається вперше. 

Висновок з оцінки впливу на довкіл-
ля не надається для отримання дозволу 
на викиди. Об’єкт не попадає до сфери 
та під критерії застосування оцінки впли-

ву на довкілля відповідно до ст.3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

Джерелами утворення забруднюючих 
речовин є таке кухонне електрооблад-
нання: обладнання для випікання піци, 
обладнання graancafe, борошнопросію-
вач, пекарня (ротаційна та подова печі), 
компресорна для встановлення темпе-
ратурного режиму в холодильних і мо-
розильних камерах магазину, дизель-
генератор WattStream типу WS560 S/
S1-S-А. Загальна кількість стаціонарних 
джерел — 6.

Відомості щодо видів та обсягів ви-
кидів за рік становлять 3,801 т, у т.ч.: 
акролеїн — 0,001 т,  ацетальдегід — 
0,005 т, вуглецю діоксид — 3,357 т, ді-
оксид сірки (діоксид та триоксид) у пе-
рерахунку на діоксид сірки — 0,005 
т, кислота оцтова — 0,025т, метан — 
0,0001 т, неметанові леткі органічні спо-
луки (НМЛОС) — 0,002 т, оксид вугле-
цю — 0,027 т, оксиди азоту (оксид та 
діоксид азоту) в перерахунку на діо-
ксид азоту — 0,046 т, речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок, не-

диференційованих за складом — 0,012 
т, спирт етиловий — 0,264 т, фреони — 
0,057 т, азоту (1) оксид [N2

О] — 0,0001 
т. Величина масової витрати від усіх 
джерел — 0,210789  г/сек.

На об’єкті немає виробництв і тех-
нологічного устаткування, на яких пови-
нні впроваджуватися найкращі доступні 
технології і методи керування. 

Величини викидів забруднюючих ре-
човин не перевищують нормативи гра-
нично допустимих викидів забрудню-
ючих речовин стаціонарних джерел та 
гігієнічні нормативи. Перевищення гра-
нично допустимих концентрацій забруд-
нюючих речовин у житловій забудові 
відсутні, заходи щодо скорочення вики-
дів відсутні та не передбачаються.

Зауваження та пропозиції щодо на-
мірів підприємства просимо надсила-
ти протягом 30 календарних днів з дня 
публікації до Черкаської обласної вій-
ськової адміністрації/Черкаської облас-
ної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шев-
ченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49,  
37-29-15, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
Товариство з обмеженою відпові-

дальністю «ФУДКОМ» (скорочено — ТОВ 
«ФУДКОМ»), код ЄДРПОУ 40982829, 
юридична адреса: 01014, м.Київ, Заліз-
ничне шосе, 57; телефон +38 044 206-
75-85, електронна пошта — orlova_lm@
velmart.ua, повідомляє про наміри щодо 
отримання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелам для магазину 
за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, вул.Шевченка, 145.

Основним видом діяльності є роздрібна 
торгівля в неспеціалізованих магазинах, пе-
реважно продуктами харчування, напоями 
та тютюновими виробами (КВЕД — 47.11).

Мета: отримання дозволу на викиди 
для існуючого об’єкта, який відноситься 
до третьої групи за ступенем впливу на 
забруднення атмосферного повітря. 

Висновок з оцінки впливу на довкіл-

ля не надається для отримання дозволу 
на викиди. Об’єкт не попадає до сфери 
та під критерії застосування оцінки впли-
ву на довкілля відповідно до ст.3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

Джерелами утворення забруднюючих 
речовин є таке кухонне електрооблад-
нання: обладнання для випікання піци, 
обладнання graancafe, компресорна для 
встановлення температурного режиму в 
холодильних і морозильних камерах ма-
газину. Загальна кількість стаціонарних 
джерел — 3.

Відомості щодо видів та обсягів вики-
дів за рік становлять 0,117 т, у т.ч.: акро-
леїн — 0,001 т, ацетальдегід — 0,001 т, 
кислота оцтова — 0,006 т, спирт етило-
вий — 0,064 т, фреони — 0,045 т. Вели-
чина  масової витрати від усіх джерел — 
0,007353 г/сек.

На об’єкті немає виробництв і техно-

логічного устаткування, на яких повинні 
впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології і методи керування. 

Величини викидів забруднюючих ре-
човин не перевищують нормативи гра-
нично допустимих викидів забруднюючих 
речовин стаціонарних джерел та гігієнічні 
нормативи, які затверджені наказом МОЗ 
України від 10.05.2024 №813. Переви-
щення гранично допустимих концентра-
цій забруднюючих речовин у житловій за-
будові відсутні, заходи щодо скорочення 
викидів відсутні та не передбачаються.

Зауваження та пропозиції щодо на-
мірів підприємства просимо надсилати 
протягом 30 календарних днів з дня пу-
блікації до Черкаської обласної військо-
вої адміністрації/Черкаської обласної 
адміністрації за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевчен-
ка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-
29-15, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АБ, №494227, 
видане 19.04.2017 р.Черкаським обласним військовим комісаріатом 
на ім’я Кравченка Антіна Євгеновича, вважати недійсним.  

      
Втрачене свідоцтво про право власності за №14508 на кварти-

ру, що знаходиться за адресою: м.Черкаси, вул.Володимира Вели-
кого, буд. 37, кв. 108, видане 16.07.1997 р. Придніпровським рай-
виконкомом на ім’я Семенець Валентини Данилівни, Семенця Івана 
Петровича, Семенця Юрія Івановича, Семенець Юлії Іванівни, вва-
жати недійсним.

Оголошення/реклама
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Отак довіряти GPS
85-річний француз із Шатійон-
сюр-Туе настільки заплутався з 
допомогою GPS, що замість того, 
щоб дістатися місцевого лікаря за 
19 км від дому, опинився у Хорватії 
— за 1 500 км. Про це пише «Ici 
Poitou».

Чоловік без когнітивних порушень 
чи проблем з орієнтацією їхав до 
лікаря. Дідусь так і не з’явився у 

медзакладі, але його сім’я почала хви-
люватися лише тоді, коли він пропус-
тив збори асоціації, членом якої був. 
Навіть сусіди помітили його відсутність.

Незабаром про зникнення повідо-
мили до поліції. Правоохоронці під-
ключили військових, які відстежи-
ли телефон у готелі на півдні Європи. 
Очевидно, він їхав 20 годин, проїжджа-
ючи через Італію, щоб дістатися пів-
денно-європейської країни.

«Я не розумію, що сталося», — зі-
знався чоловік, пояснивши, що рухався 
за вказівками GPS.

Курйоз

Британський платіжний сервіс Wise 
розпочав блокування карт громадян 

росії та Білорусі, які не змогли 
підтвердити свій легальний статус 

у Європейській економічній зоні 
або Швейцарії. Рішення пов’язане 

з новими вимогами Євросоюзу, 
який ухвалив дев’ятнадцятий пакет 

антиросійських санкцій.

Данський уряд створив у МЗС 
спеціальну «нічну варту» — групу 
дипломатів, яка працює в нічний 

час, щоб відстежувати заяви та дії 
Дональда Трампа щодо Гренландії. 

Чергування стартує о 17:00, а 
вже о сьомій ранку формується 

докладний звіт про все, що сталося 
за ніч, і його надсилають ключовим 

урядовим структурам.

Литовський Сейм почав розглядати 
поправку до Конституції, яка 

дозволить 16 та 17-річним 
громадянам голосувати на 

муніципальних виборах. Про це 
повідомляє LRT.

Реактивний безпілотний літальний 
апарат Kizilelma, який виготовляє 

турецька компанія «Baykar», 
першим у світі знищив повітряну 

ціль, випустивши ракету «повітря-
повітря» середньої дальності. Про 

це повідомила компанія на своїй 
сторінці в соціальній мережі X.

Три країни Південно-східної Азії 
— Індонезія, Малайзія і Таїланд 

— зіткнулися з масштабними 
руйнуваннями після того, як у 

Малаккській протоці утворився 
тропічний шторм, що спричинив 
сильні дощі та пориви вітру. Як 
пише «Reuters», загинули понад 
600 осіб, більшість — в Індонезії 

та Таїланді. Постраждало понад 4 
мільйони людей: майже 3 мільйони 
на півдні Таїланду і 1,1 мільйона на 

заході Індонезії.

Глава дипломатії Молдови 
Кая Каллас після вторгнення 

російських дронів у повітряний 
простір держави заявила, що ЄС 

виділить Кишиневу 20 млн євро на 
посилення протиповітряної оборони 

країни. Про це вона повідомила в 
соцмережі X.

новини світу

Ігор Табурець навідав
черкаські
підрозділи
Чергова допомога для ЗСУ 
від Черкащини. Очільник 
області Ігор Табурець передав 
військовим, які нині виконують 
завдання на південно-східному 
напрямку, технічне підсилення.

Уже традиційно доправили 
корисні подарунки від Чер-
кащини: системи радіое-

лектронної боротьби та радіороз-
відки, дрони, зокрема термальні, 
— уточнив начальник ОВА. — Це 
були чергові нагальні запити. Тепер 
закриті.

Загальна вартість цього «траншу» 
— майже 3 млн грн. Цю партію допо-
моги сформували коштом обласної 
програми територіальної оборони, та-

кож долучилися енергетики.
— Мав честь вручити державні й 

відомчі відзнаки нашим захисникам 
із рідних 118-ої окремої бригади Сил 
ТрО ЗСУ та 110-ої окремої механізо-
ваної, — розповів Ігор Табурець. — 

Дякуємо за стійкість і міць кожному та 
кожній!

Насамкінець обговорили поточні 
питання координації. Начальник ОВА 
підкреслив, що область постійно під-
тримує Сили безпеки та оборони. Це 
— незмінний пріоритет на Черкащині.

— Працюємо спільно з громадами, 
нашими партнерами, соціально відпо-
відальним бізнесом, — додав Ігор Та-
бурець.

Пресслужба ОВА

Ганна Немченко назавжди у наших серцях
У творчій родині редакції газети «Черкаський край» велика втрата: 
30 листопада закінчила земний шлях легенда журналістики, багаторічна 
творча працівниця нашого видання Ганна Немченко (Шквар). 

Ганна Яківна Немченко народила-
ся 14 лютого 1947 року в Черка-
сах. Навчалася на філологічному 

факультеті Черкаського педагогічно-
го інституту та в Київському інституті 
театрального мистецтва. 

Журналістську діяльність розпо-
чала в 1970 році, 45 років пропра-
цювала в редакції обласної газети 
«Черкаська правда», згодом — «Чер-
каський край»: обліковицею відділу 
листів, молодшою літпрацівницею, 
кореспонденткою, заввідділом. Вод-
ночас була власкором газети «Прав-
да України». У 2000 році редагувала 
багатотомне видання «Уславлені по-
статі України» («Золота книга Украї-
ни») по Черкаській області. 

За вагомий внесок у розвиток ін-
формаційного простору, об’єктивні 
та високопрофесійні матеріали удо-
стоєна медалі «За сумлінну працю», 
неодноразово нагороджена почес-

ними відзнаками обласної державної 
адміністрації та обласної ради, була 
переможницею численних творчих 
конкурсів. 

Член Національної спілки журна-
лістів України з 1979 року, очолювала 
її первинну організацію в редакції га-
зети «Черкаський край». 

Публіцистичні матеріали вона 
підписувала, як Ганна Шквар. За її 
творчістю можна дізнатися про жит-
тя Черкащини впродовж пів століт-
тя. Талановиту журналістку цікавили 
теми суспільно-політичного, соціаль-
но-економічного розвитку Черкась-
кої області та України. З любов’ю й 
теплом розповідала про людей пра-
ці, ветеранів, подвижників освіти, на-
уки, культури. Завжди її щирі рядки 
були сповнені промовистих деталей, 
звірені з координатами людських, ду-
ховних цінностей.

Щиро співчуваємо родині Ганни 
Яківни Немченко, колегам, друзям, 
усім, хто її знав, поважав і любив. Не-
хай земля стелиться їй пухом. Цар-
ство небесне та вічний спокій.

Редакція газети  
«Черкаський край»,

Черкаська обласна організація 
спілки журналістів

Втрата

Перейменування

Ватутінська
громада
стала Багачевською
Хоч Ватутіне було перейменоване на Багачеве 
19 вересня 2024 року, місцева громада досі 
залишалася Ватутінською. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міні-
стрів України від 26 листопада Ватутінська 
міська територіальна громада переймено-

вана у Багачевську міську територіальну громаду 
Звенигородського району Черкаської області.

Про це повідомили на сайті міськради.

Сонячна електростанція 
для дитсадка 
У Руськополянській громаді триває реалізація проєкту 
зі встановлення сонячних електростанцій у закладах 
дошкільної освіти. Після запуску двох СЕС влітку, 
нині розпочато монтаж третьої — у дитячому садочку 
«Світлячок».

Кожна така станція разом із акумуляторними системами за-
безпечує стабільне живлення закладів навіть під час пов
них відключень електроенергії. 

У громаді наголошують, що проєкти стали можливими за-
вдяки підтримці небайдужих жителів та благодійників. Вартість 
однієї сонячної електростанції сягає близько 400 тисяч гривень.

За інформацією Руськополянської громади

Стабільне живлення

Актуально

Від Черкащини — оборонцям:

Знай наших
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Відкритий лист

Автор цих спогадів — відомий журналіст Володимир Головковський. 
Родом із Катеринопільщини, він розпочав свій творчий шлях у 
рідній районній газеті. Закінчив факультет журналістики Київського 

державного університету. 39 років тому долучився до колективу обласної 
газети «Черкаська правда» — спочатку як відповідальний секретар, 
заступник редактора, а з 1997 року — головний редактор. Мудре перо 
нашого керівника залишалося гострим у всі часи. Й нині Володимир 
Сергійович є автором цікавих публікацій у «Черкаському краї», заодно — 
щирим та професійним критиком і порадником творців сучасної газети.

Коли машина з району привозить до 
сільмагу свіжий хліб, люду тут на-
збирується чималенько. І не стіль-

ки, щоб буханку-другу купити, чи яки-
хось бубликів (бо ж і вдома печуть), а 
й щоб зустрітися, потеревенити, останні 
новини дізнатися.

Благо, наче для цього спеціально дві 
довжелезні масивні лави під парканом 
облаштували.

Такі «тусовки» гріх не використати 
місцевій поштарці. Чого ж його тьопати 
за кілометри на край села, якщо чи не 
вся її основна клієнтура ось тут, під сіль-
магом, на тій же лаві.

— Марусю, мені щось є?
— Сьогодні немає, ще пишуть, — від-

жартовується.
— А вам, Петрівно, є — і пенсія, і 

лист, ще й газети.
— Ніно, підходь, тобі журнал і газе-

ти — «Черкаська правда» й «Авангард».
Переклавши дві ще теплі хлібини в 

«авоську», жінка задоволено взяла свіжу 
пресу, першою розгорнула «районку»:

— Ану ж, чи про нас щось пишуть? 
О! Точно! Фотознімок нашої Галі! Ти ди-
вись, яка гарна: причепурилася, виши-
ванку нап’ялила, ну, геть тобі Леся Укра-
їнка! І що ж про неї тут сказано? Ага, 
одна з кращих доглядачок, постійно в 
передовиках, щороку на дошці пошани, 
дбайлива мати…

Раптом — глибокий вдих, настороже-
на пауза, випнуті здивовані очі й оше-
лешене:

— Господи, що ж це, як же, невже? 
Людоньки, дівчата, йдіть сюди, поди-
віться, що вони пишуть…

— Ха, ха, ха!
— Йой, йой, тримайте мене!
— Фокусники, та й годі!
— А я ж казала, я ж казала, — скоро-

мовкою торохтіла висока худорлявка, — 
брешуть ці газети, брешуть!

…1966-ий був для мене та моїх ро-
весників знаковим. Щойно закінчили 
школу. Пам’ятний випускний бал, зу-
стріч сходу сонця, закохані погляди. 
Того року випускалися одразу два класи 
— 10-ий і 11-ий. Це означало, що всту-
пати на подальше навчання буде важ-
ко — вдвічі більший наплив абітурієнтів, 

удвічі напружений конкурс.
Я збирався вступати вчитися до Ки-

ївського інституту іноземних мов. Мріяв 
стати перекладачем, а там, гляди, — й 
дипломатом. Для цього мав деякий за-
діл: гарний атестат, перше місце на ра-
йонній олімпіаді з іноземних мов, третє 
місце — на обласній олімпіаді.

— Ти не дуже переймайся, — заспо-
коював учитель німецької Євген Федо-
рович Бездєнєжних, — кого ж їм брати 
на навчання, як не переможців олімпіад?

Та в інститут, як я переконався, бра-
ли не за цим принципом. Машина від-
сіювання спрацювала ідеально, тож я зі 
своїми п’ятірками, грамотами та реко-
мендаціями опинився на узбіччі. Суму-
вати довго не довелося. Разом із такими 
ж, як і я, невдахами, пішов працювати на 
будівництво цегельного заводу.

Тим часом наприкінці року вийшла по-
станова про утворення в 1967-му Кате-
ринопільського району. Й у Катеринополі 
(нині — Калинопіль), як райцентрі, стали 
формувати відповідні структури: райком, 
райвиконком, відділ міліції та інші. Ство-
рювали й районну газету. Ось туди мені, 
як фотолюбителю, порадили звернутися.

— То фотографувати вмієш? — пере-
питав «новоспечений» редактор Микола 
Пилипович Мельниченко.

— Вмію, — набравшись хоробрості, 
відповів.

— І фотокартки робити вмієш?
— Так.
— Ну, гаразд, пиши заяву, а там — 

побачимо.
Через кілька хвилин на моїй свіжень-

кій заяві постала резолюція: «Зараху-
вати фотокореспондентом Катерино-
пільської районної газети «Авангард» із 
місячним посадовим окладом…».

Отак почався мій довгий, на все жит-
тя, шлях у журналістиці.

Заздрю сьогоднішнім фотокорам. 
У них — новітня цифрова кольорова 
апаратура з масивними об’єктивами-
телескопами та практично безмежними 
можливостями — все автоматично, ні
яких тобі плівок і проявників із фіксажа-
ми, ніяких червоних ліхтарів у темряві…

А в мене був простенький фото
апарат «Зорький», такий же простень-
кий збільшувач. Лабораторією слугувала 

батьківська хата, бо ж у редакції на пер-
ших порах і приміщення належного не 
було. Назнімавши того, що замовили в 
редакції, йшов додому, менших брати-
ка й сестричку відправляв до сусідів го-
тувати уроки, а сам завішував ковдрами 
вікна та двері, законопачував щілини й 
— починався процес. Під кінець дня го-
тові та підписані фотокартки належало 
покласти на стіл редактору.

Становлення редакційного колекти-
ву, який мене тепло прийняв, відбува-
лося складно. Давалася взнаки кадрова 
проблема. Місцевих фахівців не було, а 
заїжджі з різних причин довго не затри-
мувалися.

Вийти зі скрути частково вдалося, 
взявши на роботу, в порядку експери-
менту, двох юнкорів — молодих допи-
сувачів. Згодом утворилася своєрідна 
«ударна» молодіжна група з числа таких, 
як і я, вчорашніх школярів. До речі, сум-
лінно потрудився тоді в «Авангарді» ще 
зовсім юний Василь Марченко, нині — 
корифей, добре знаний журналіст «Чер-
каського краю» з аграрної тематики.

Відправляючи нас, «жовторотиків», 
по селах на пошук матеріалів для публі-
кацій, редактор часто жартував:

— Та дивіться там, сірниками не 
грайтеся!

Нелегко доводилося Миколі Пилипо-
вичу з нами. Досвідчений журналіст, ве-
теран війни, орденоносець, він одночас-
но був тонким психологом, терплячим 
наставником. Часто доводилося не тіль-
ки правити рукописні «шедеври», а бук-
вально переписувати їх заново.

Сьогодні ми з вдячністю згадуємо 
свого першого редактора. Багато з тих, 
хто пройшов школу Мельниченка, стали 
редакторами газет, журналістами радіо 
й телебачення, є серед них прессекре-
тар Президента України, доктор наук, 
професор…

Якось в одному колгоспі мені пора-
дили сфотографувати передову догля-
дачку молодняка свиней.

— Дуже добросовісна трудівниця, 
старанна, невтомна, — розповідав про 
неї голова правління, — й удома в неї 
порядок, діти доглянуті, добре вчаться у 
школі. Одна біда — розмовляти не може, 
німа з дитинства.

Знімок вийшов гарний. Я написав 
текстівку, відзначивши все те добре, що 
говорили про жінку. Про ваду з мовою, 
звісно, не згадував, це було б некорект
но та образливо, та й зайве для читача.

Згодом фото запланували в черго-
вий номер. Відповідальний секретар 
склав макет сторінки, але щось непра-
вильно розрахував і, коли в друкар-
ні зробили перший відтиск тієї полоси, 
з’ясувалося, що під текстівкою, яка су-
проводжувала знімок нашої героїні, ще 
чимало пустого місця. Треба було або 
розширити текстівку, або забити пусто-
ту якоюсь короткою заміткою.

Я в той час був у відрядженні, а від-
повідальний секретар не придумав ні-
чого мудрішого, ніж розширити текст, 
вставивши в уста жінки наспіх придума-
ну пряму мову, слова, які вона не гово-
рила та й не могла говорити. 

Вийшло приблизно таке: «Я дуже 
люблю свою роботу, люблю доглядати 
тварин, — захоплено розповідала трудів-
ниця, — й надалі працюватиму так, щоб 
із честю виконати взяті зобов’язання».

Село гриміло. Хтось обурювався, 
хтось сміявся. Редактору, якого викли-
кали на килим у райком, було не до смі-
ху. Влетіло по повній секретарю, не за-
були й про мене. 

— А якби жінка кульгала на ліву чи 
праву ногу, про це теж мені треба було 
писати? — відбивався я від редакторо-
вих нотацій…

Згодом усе стихло. Інцидент поволі 
забули. А на порядку денному вже стояв 
випуск наступного номера газети…

Багато ще було цих номерів у моєму 
житті — й у Катеринополі, й у Черкасах. 
Були нові посади, вища відповідаль-
ність, нові зустрічі з гарними, добрими, 
талановитими людьми.

Були й курйози. А як же без них?

P.S. Може виникнути логічне запи-
тання: а що ж із мрією стати перекла-
дачем, дипломатом? На жаль, а іноді на 
благо, життя коригує наші бажання. Так 
вийшло й у мене. Мою юнацьку мрію 
здійснив, як і обіцяв ще школярем, мій 
онук Сергій. Він закінчив Київський наці-
ональний лінгвістичний університет (це 
той самий колишній інститут іноземних 
мов, із яким мені не пощастило), здобув 
спеціальність перекладача з китайської 
та англійської мов. Нещодавно Сергій 
Чепурний був призначений консулом у 
Китайську Народну Республіку.

Володимир ГОЛОВКОВСЬКИЙ,
головний редактор газети 

«Черкаський край»  
у 1997-2009 роках

Очільник Степанківської сільської територіальної громади Черкаського району Ігор Чекаленко, в минулому —  
головний редактор черкаської газети «Місто», звернувся до громади з ініціативою повчитися жити  
без Укрпошти. Він запросив людей на навчання, щоб опанувати електронні сервіси  

й самостійно здійснювати платежі за комунальні послуги та за товари в магазині через телефон.

«Колись потужне підпри-
ємство «Укрпошта» переживає 
далеко не кращі часи: інтер-
нет і мобільний зв’язок зни-
щили всемогутність друкова-
них засобів масової інформації 
та їхню передплату, зробили 
майже непотрібною професію 
листоноші, — написав на сво-
їй сторінці в мережі Ігор Ми-
колайович. — Програна «Новій 
пошті» конкуренція, мільйон-
ні заробітні плати керівництва 
«Укрпошти», скорочення пра-
цівників відділень та введення 
системи штрафів для тих, хто 
ще продовжує працювати, ста-

ли реаліями сьогодення. Тому 
звернення жителів громади до 
органів місцевого самовряду-
вання з проханням «привез-
ти» їм пенсію, забезпечити по-
штове відділення інтернетом чи 
генератором, підшукати пра-
цівника не допоможе структу-
рі, яка в глибокій кризі та по-
требує кардинальної реформи. 
Втім, хоча й не функція місце-
вого самоврядування допома-
гати акціонерному товариству 
«Укрпошта», ми готові допо-
могти жителям громади. Ми 
будемо консультувати всіх ба-
жаючих щодо відкриття бан-

ківських карток і навчати зді
йснювати комунальні платежі 
та розрахунки у магазинах без 
готівки. В... будинку культури 
села Степанки розпочне робо-
ту консультаційний пункт, де 
навчать не стояти в чергах по-
штових відділень за пенсіями, 
не переплачувати за комуналь-
ні платежі та не бути залежни-
ми від прийомних днів і годин 
роботи відділень пошти»...

Пропозиція сільського голо-
ви викликала жваве й неодно
значне обговорення спільноти. 
«Ваша ініціатива — непогана, 
але тут мільйон АЛЕ...!!! Навчи-

ти людей користуватися бан-
ком у телефоні — добре! А де 
пенсіонер візьме той телефон 
— купить за свою пенсію?», 
«Пошту ніхто не замінить, бо 
пошта — це не тільки послу-
ги, а добре, привітне ставлен-
ня до стареньких людей. Я пра-
цюю листоношою вже 5 років, 
так, у мене маленька заробіт-
на плата, та коли ти бачиш, як 
тебе чекають, то зовсім не ду-
маєш про зарплати чиновників 
і свою, а відчуваєш щастя, що 
несеш добро для цих людей», 
«Якраз для малорухливих меш-
канців проплати банківськи-

ми картками є більш вигідні-
шим варіантом, ніж готівкою», 
«Люди похилого віку за 80 і 
старші не бачать, як і де розпи-
сатись у відомості за пенсію, як 
же вони будуть робити пропла-
ти з картки?», «Не хочуть, бо 
не знають про переваги карт-
ки над готівкою» та інші думки. 

Громада шукає шляхи вихо-
ду зі складної ситуації. Й це — 
добре, коли є діалог із людьми. 

Тетяна КАЛИНОВСЬКА

Ініціатива

Навчать не стояти у чергах за пенсіями

Історія преси

Курйоз місцевого масштабу
Зі спогадів колишнього редактора
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(Закінчення. Початок на 1-ій стор.)

На початку богослужіння предстоятель ПЦУ від-
значив настоятеля Піщанської парафії ієрея Дми-
тра Грисюка правом носіння наперсного хреста, 

а, після читання Євангелія, митрополит Епіфаній виго-
лосив першосвятительське слово проповіді. 

Під час урочистого богослужіння в храмі лунали 
сердечні молитви духовенства та парафіян за воїнів, 
які боронять рідну землю, за Перемогу та мир в Украї-
ні, за владу, весь український народ. 

Будівництво тривало дюжину років
Колись у Піщаному було три церкви, однак усі вони 

за атеїстичних часів були знищені. Вже в роки неза-
лежності, коли відновилася сільська церковна грома-
да, богослужіння проводилися в одній із сіль-
ських хат, переобладнаних для цього. По селах 
почалося й будівництво церковних споруд. Десь 
це робилося суто за пожертви населення, десь 
підставляли плече місцеві меценати, десь зве-
дення храму вершилося коштом сановитих уро-
дженців села, які займали високі посади в сто-
лиці чи мешкали по закордоннях. 

Але найчастіше за будівництво храму брали-
ся чи приєднувалися до цього місцеві сільгосп-
підприємства та фермери. Не винятком було й 
Піщане. Тутешнє господарство з 1979 року очо-
лював Микола Семенович Васильченко, під ке-
рівництвом якого зроблено надзвичайно багато 
добрих справ. 

— Микола Семенович не лише запроваджу-
вав нові технології на полях та фермах, розбу-
довував виробничу базу та оснащував ферми, 
бригади, майстерні, гаражі, токи й зерноскла-
ди новітнім зарубіжним обладнанням, а й багато 
дбав про сучасну розбудову та зміцнення сіль-
ських закладів, — розповів голова спілки ферме-
рів Золотоніського району, фермер із сусідньої 
з Піщаним Дмитрівки Василь Драч. — І все, що 
будувалося в Піщаному за його керівництва, ви-
конувалося за найкращими проєктами, за най-
новішими зразками, масштабувалося в розмірах, які б 
сповна відповідали потребам сільської громади. Бо та-
кий стиль роботи Васильченка — все робити не лише 
за вітчизняними чи зарубіжними взірцями, а й із роз-
махом.

Будівництво сільської церкви у Піщаному тривало 
дюжину років. І ось лише тепер, через дванадцять літ, 
дійшло остаточного завершення.

Свято-Троїцький храм став справжньою окрасою 
центру села — ця ошатна споруда здалека вабить око 
дивовижною величчю. А що стосується внутрішнього 
оздоблення храму, то далеко не кожне, навіть велике 
місто, може похвалитися таким багатством і розмаїт-
тям, яке панує тут. У розпис храму, його ліпні прикраси 
можна вглядатися нескінченно, бо це — справді витво-
ри великого мистецтва, над якими трудилися не один 
рік мистецькі руки. Зрозуміло, що це оплачено велики-
ми грошима, де левову частку становлять кошти родин 
Васильченків та Окіпняків. 

Олексій Васильченко: 
«Я чекав цього дня довго»

«Маяк» був і є місцем постійної турботи й само-
го Миколи Семеновича, і його родини. Тут працюють 

його син Олексій, дочки, зяті. Відповідно, всі вони при-
четні до побудови храму. Отож, митрополит Епіфаній 
нагородив церковними відзнаками тих, хто найбільше 
долучився до будівництва. Микола Семенович Василь-
ченко одержав найвищу нагороду — орден Миколая 
Чудотворця, Олексій Миколайович — орден святого 
Князя Володимира ІІІ ступеня. Одержуючи із рук вла-
дики високу нагороду, Олексій Васильченко, хвилюю-
чись, сказав: 

— Я чекав цього дня довго, як і всі наші односельці. 
Храм наш — не лише окраса села, а й радість для нас, 
джерело духовності для наших душ.

Освятили й спортивний комплекс
Піщане має багато сучасних споруд соціальної 

сфери. Однією з них є сільський спортивний комплекс, 
до побудови якого сповна долучилася велика родина 
Васильченків. У ньому розміщена як велика спортивна 
зала, так і басейн, яким не знайти подібних не те що в 
області, а й на загал в Україні. Тут — першокласний ди-
зайн, найсучасніше обладнання та оснащення, ефек-
тивне обігрівання. 

Митрополит Епіфаній звершив освячення й цього 
спортивного комплексу.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора. 

с.Піщане 

Митрополит Епіфаній освятив 
храм у Піщаному

Герою України Миколі Васильченку митрополит 
Епіфаній вручив найвищу нагороду ПЦУ.

Директор СТОВ АФ «Маяк» Олексій Васильченко 
одержав орден св.князя Володимира ІІІ ступеня.

Молитва та слово Боже з уст 
священника Дмитра Грисюка.

Щирі слова вітання митрополита Епіфанія.

Свято-Троїцький храм у Піщаному.

До входу в храм є і східці, й пандус.

Микола Васильченко спілкується 
з матушкою Марією Грисюк. 

Ось такий сільський храм усередині.
Микола Васильченко і фермер 
Василь Драч біля басейну. Спортзал справді — сучасний і гарний.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
8 грудня

Вівторок, 
9 грудня

Середа, 
10 грудня

Четвер, 
11 грудня

П’ятниця, 
12 грудня

Субота, 
13 грудня

Неділя, 
14 грудня

2+2
6.00 Т/с "Ангели-2" (12+)
13.05 Х/ф "Льодовий дрифт" 
15.25 14 тур УПЛ "Динамо" - 

"Полтава"
17.25 Х/ф "Майстер тай-цзи" 
19.25 Х/ф "Ідальго"
22.05 Т/с "Чорний список-6" 
23.50 Х/ф "Загублене майбут-

нє" (16+)
1.40 "Загублений світ"
4.05 "Джедаі"

СТБ
3.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
8.25 Зважені та щасливі (12+)
12.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
1.40 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "Касл" (12+)
11.15 "Загублений світ"
16.15 Х/ф "Корсиканець" (12+)
18.10 Х/ф "Падіння борту № 

1" (12+)
19.55 Х/ф "Ланцюгова реакція"
22.00 Т/с "Чорний список-6" 
23.35 Х/ф "Тінь у хмарах" (12+)
1.15 "Загублений світ"
4.35 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "Кістки" (12+)
8.40 Т/с "Касл" (12+)
11.10 "Загублений світ"
16.00 Х/ф "Операція "Тушонка" 
18.05 Х/ф "Важка мішень 2" 
20.05 Х/ф "Важка мішень" 1993 г. 
22.00 Т/с "Чорний список-6" 
23.35 Х/ф "Смертельний по-

стріл" (12+)
1.25 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.15 Т/с "Касл" (12+)
11.45 "Загублений світ"
15.50 Х/ф "Час розплати" 
18.20 Т/с "Фортеця" (12+)
22.00 Х/ф "Маленька велика 

людина" (12+)
0.50 Х/ф "Одна ніч у Бангкоку" 

(12+)
2.40 "Загублений світ"
4.20 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.10 Т/с "Касл" (12+)
11.30 "Загублений світ"
14.45 Х/ф "Ланцюгова реакція"
16.45 Х/ф "Придорожній заклад" 
19.00 Х/ф "Спадщина: Холодна 

кров" (12+)
20.50 Х/ф "Брейвен" (12+)
22.40 Х/ф "Загублене майбут-

нє" (16+)
0.35 Т/с "Касл" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.20 "Загублений світ"
9.20 Т/с "Фортеця" (12+)
13.15 Х/ф "K-911, або Собача 

робота-2"
15.05 Х/ф "К-9: Приватні детективи"
17.00 Х/ф "К-9"
19.00 Х/ф "Джон Вік" (12+)
20.55 Х/ф "Код доступу "Кейптаун"
23.05 Х/ф "Важка мішень 2" (
1.05 Т/с "Касл" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 "Загублений світ"
12.35 Х/ф "Останній володар стихій"
14.20 Х/ф "Ідальго"
17.05 Х/ф "Важка мішень" 

1993 г. (12+)
19.00 Х/ф "Пограбування по-

італійськи"
21.05 Х/ф "Команда А" (12+)
23.20 Х/ф "Смертельний по-

стріл" (12+)1.10 Т/с 

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
7.05 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 
1.45 Т/с "Хід прокурора" 

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Комісар Рекс
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

14.10 Т/с "Дама під вуаллю" 
(12+)

17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
(12+)

7.15 Т/с "Мислити як злочи-
нець" (12+)

9.55 Т/с "Історія одного зло-
чину" (12+)

13.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
7.15 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.55 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
7.15 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.55 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.30 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Холостяк (12+)
23.30 Х/ф "Непрохані гості" 

(12+)
1.55 Х/ф "Супер Майк XXL" 

(12+)

СТБ
3.00 Х/ф "Супер Майк XXL 

(продовження)" (12+)
4.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
7.15 Холостяк (12+)
11.55 Т/с "К.О.Д." (12+)
19.00 МастерШеф (12+)
22.55 Смак дитинства ЗА
0.00 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід (продовжен-

ня)" (12+)
9.25 Смак дитинства ЗА
10.30 МастерШеф (12+)
14.25 Супермама (12+)
19.00 Зважені та щасливі 

(12+)
23.55 Супермама (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Синя безодня
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Наци-гіганти
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.30 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.50 Т/с "Дрон" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
2.00 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.00 "Таємниці світу" (12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

9.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

12.50 Т/с "Дрон" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "NCIS: Полю-

вання на вбивцю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
14.10 Т/с "Дама під вуаллю" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" )
14.10 Т/с "Дама під вуаллю" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
14.10 Т/с "Дама під вуаллю" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.30 Великі українці
2.20 "Україна вражає"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" 

(12+)
13.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 "Таємниці світу" 

(12+)
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Синя безодня
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Наци-гіганти
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.20 Х/ф "Спайдервік: хро-

ніки"
14.20 Х/ф "Сам удома 2"
16.40 Х/ф "Роман з каменем"
18.50 Х/ф "Перлина Нілу"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"
2.00 Вечірка 3
2.50 Панянка-селянка
3.40 Ближче до зірок

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Синя безодня
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Наци-гіганти
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Синя безодня
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Наци-гіганти
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Синя безодня
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Наци-гіганти
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.30 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
16.20 Чи є у тварин емоції?
21.15 Містика: Безтілесні
23.00 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Україна: забута історія
2.20 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.30 Містика: Безтілесні
16.20 Найнебезпечніші тва-

рини світу
18.15 Чи є у тварин емоції?
23.00 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Скарб.ua
2.20 Скептик

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.20 Х/ф "Ласкаво просимо 

додому, Роско Джен-
кінс"

14.30 Х/ф "Сам удома 3"
16.40 Х/ф "Ранковий підйом"
18.50 Х/ф "Кілери"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"
2.00 Вечірка 3
2.50 Панянка-селянка

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.20 Х/ф "Підвищення"
14.35 Х/ф "Сам удома 4"
16.30 Х/ф "До зустрічі з то-

бою"
18.45 Х/ф "Дівчина з Джерсі"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"
2.00 Вечірка 3
2.50 Панянка-селянка
3.40 Ближче до зірок

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.20 Х/ф "Твої, мої і наші"
14.30 Х/ф "Сам удома 5: 

Святкове пограбу-
вання"

16.40 Х/ф "Старскі та Гатч"
18.40 Х/ф "Як позбутися 

хлопця за 10 днів"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"
2.00 Вечірка 3

ТЕТ
5.00 Найкраща оселя
8.00 Місія впоратися
8.30 М/ф "Аладдін"
10.15 М/ф "Русалонька"
11.45 Х/ф "Спайдервік: хро-

ніки"
13.30 Х/ф "Роман з каменем"
15.30 Х/ф "Перлина Нілу"
17.30 Х/ф "Кілери"
19.15 Х/ф "Джин"
21.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 4
1.00 Розсміши коміка
1.40 Панянка-селянка
3.20 Ближче до зірок
4.05 Зірки, чутки та галлівуд

ТЕТ
5.00 М/ф
5.10 М/ф "Русалонька"
6.40 Я люблю Україну
8.30 Місія впоратися
9.30 М/ф "Аладдін"
11.00 М/ф "Ріо"
12.40 М/ф "Ріо 2"
14.20 Х/ф "Дівчина з Джерсі"
16.00 Х/ф "Сам удома"
18.00 Х/ф "Три горішки для 

Попелюшки"
19.40 Х/ф "Двоє: я та моя тінь"
21.30 Х/ф "Джин"
23.30 Розсміши коміка
0.55 Найкраща оселя
1.45 Панянка-селянка
3.20 Ближче до зірок
4.10 Зірки, чутки та галлівуд

ТЕТ
5.00 М/ф
6.00 Ближче до зірок
9.00 М/ф "Ріо"
10.30 М/ф "Ріо 2"
12.00 М/ф "Панда Кунг-Фу"
13.30 М/ф "Панда Кунг - Фу 2"
15.00 М/ф "Панда Кун г- Фу 

3"
16.30 Х/ф "Три горішки для 

Попелюшки"
18.00 Я люблю Україну
19.50 Х/ф "Родина за хви-

лину"
22.00 Х/ф "Роман з каме-

нем"
0.00 Розсміши коміка
0.40 Найкраща оселя
2.15 Панянка-селянка

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:15,18:30 Arts
11:45,14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій
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КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО «ПОЛЯНА»

інформаційне повідомлення
КГ «Поляна» засноване у 2009 р. Одним із видів діяльності є надання послуг по вивезенню твер-

дих побутових відходів.
Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження порядку інформування спо-
живачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обгрунтуванням такої необхідності КГ 
«Поляна» РСР повідомляє споживачів про намір зміни тарифів на послуги з поводження з побуто-
вими відходами (вивезення побутових відходів та захоронення побутових відходів). Керуючись під-
пунктами 6, 23 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», стат-
тею 25 Закону України «Про житлово- комунальні послуги», статтями 13, 26, 33 Закону України «Про 
управління відходами», відповідно до Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із зби-
рання та перевезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
25.08.2023 року №918, постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 року №835 «Про за-
твердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про 
надання послуги з управління побутовими відходами».

Розрахунок планового тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення по-
бутових відходів та захоронення побутових відходів) здійснено відповідно до Закону України «Про 
житлово-комунальні послуги, постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 р. №1010 «Про 
затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів (зі зміна-
ми), наказу міністерства регіонального розвитку, житлово-комунального господарства та будівни-
цтва України від 12.09.2018 р. №239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого са-
моврядування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також 
розрахунків тарифів на комунальні послуги.

Підставами перегляду тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами є:
-зміни розрахункових показників, які безпосередньо впливають на розмір собівартості наданих по-

слуг та не залежать від виконавця цих послуг;
-визначення в законодавчій базі України порядку формування єдиних для всіх категорій спожива-

чів тарифів відповідно до Постанови КМ України від 27 березня 2019 р. №318 «Про внесення змін до 
деяких постанов КМУ» були внесені зміни до постанови КМ України від 26 липня 2006 р. №1010, ви-
ключений пункт 34 Порядку, яким передбачено диференціація категорій споживачів. Наразі тарифи 
формуються єдині для всіх категорій споживачів.

Вартість послуги для населення на одну особу в місяць складає 51,56 грн. ПДВ 20% — 10.31 грн, 
загальна вартість — 61,87 грн.

Вартість 1 м3 становить 412,50 грн. ПДВ 20% — 82,50 грн. Загальна вартість із ПДВ — 495,00 грн.
Тарифи розраховано з урахуванням норм надання послуг з вивезення побутових відходів рішення 

виконавчого комітету Руськополянської сільської ради №319 від 23.12.2021 р.

Тарифи не можуть бути меншими, тому що підприємство не зможе забезпечити якісними послу-
гами з вивезення твердих побутових відходів.

Вартість даного тарифу дасть змогу комунальному підприємству забезпечити належний санітар-
но-епідеміологічний стан на території села.

Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати в письмовій формі протягом 7 календарних днів 
з дня опублікування даної інформації в газеті «Черкаський край» за адресою:19602, с.Руська Поляна, 
КГ «Поляна», вул.Небесної Сотні, 81, тел. 067 157 38 51;  e-mail: kg.poliana2018@i.ua 

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА «ПОЛЯНА» 
РУСЬКОПОЛЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Про зміну тарифів на послуги з централізованого водопостачання
Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-кому-

нального господарства України від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження порядку ін-
формування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням 
такої необхідності КГ «Поляна» повідомляє споживачів про намір змінити тариф на послуги з 
централізованого водопостачання. 

Згідно з п.2 ч.І ст.7 та ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», п.2 ст.28 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 25.12.1996 р. №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та ви-
конавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів) (із змінами та доповненнями), 
постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. №869 «Про затвердження Порядку 
формування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення” (із 
змінами), ст.191 Господарського кодексу України передбачається затвердження тарифів на 
послуги водопостачання та водовідведення в розмірі економічно обґрунтованих витрат.

На сьогоднішній день діючі тарифи з централізованого водопостачання для всіх катего-
рій споживачів були встановлені на підставі рішення виконавчого комітету Руськополянської 
сільської ради від 10.01.2024 року №02. Слід зазначити, що відбулися зміни в сторону збіль-
шення вартості електроенергії, амортизаційних відрахувань, збільшилася цінова політика на 
запчастини та матеріали. Враховуючи п.7. Порядку формування тарифів централізованого 
водопостачання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України “Про забезпечення 
єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги” від 01 червня 2011 
№869 (зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №291 від 03.04.2019), комунальне гос-
подарство має намір у 2025 році змінити тариф на послуги з централізовано водопостачан-
ня. Тарифи розраховано з урахуванням темпів інфляції, збільшення обсягу водоспоживання, 
збільшенням собівартості послуг з причин, не залежних від підприємства та інших виробни-
чих витрат.

Тарифи не можуть бути меншими, тому що підприємство не зможе забезпечити спожива-
чів якісними послугами з водопостачання.

Запропоновані тарифи дають можливість покращити надання населенню послуг з центра-
лізованого водопостачання, фінансове становище підприємства, своєчасно розраховуватися 
за спожиту воду, енергоносії, купувати матеріали для усунення поривів, що в свою чергу до-
зволить забезпечити всіх споживачів водою безперебійно і в повному обсязі.

ТАРИФ
Вартості витрат з водопостачання на 1 м3 с.Руська Поляна, с.Дубіївка на 2026 р.

  На результативність роботи підприємства може вплинути подальше зростання цін на 
енергоносії, паливно-мастильні матеріали, заробітної плати та матеріалів.
Строк дії тарифу буде залежати від змін в законодавстві та економічного стану підприємства.
Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати в письмовій формі протягом 7 кален-
дарних днів з дня опублікування даної інформації в газеті «Черкаський край» за адресою: 
19602, с.Руська Поляна, КГ «Поляна». вул.Небесної Сотні, 81, тел. 067 157 38 51; e-mail: 
kg.poliana2018@i.ua.

№ Зміст
Показники

Калькуляція Тариф

  Обсяг ТПВ, м3 6750,00 6750,00

1 Виробничі витрати 679 654,00 100,69

2 Заробітна плата 444 510,00 65,85

3 Нарахування на з/пл. 97 792,00 14,49

4 «Черкаська служба чистоти (талони на вивіз ТПВ) 514 579,00 76,23

5 Ремонт техніки. Запасні частини. 376 489,00 55,78

6 Електроенергія 45 721,00 6,77

7 Амортизація 41 442,00 6,14

8 Змінні загальновиробничі витрати 124 482,00 18,44

9 Адміністративні витрати 338 885,00 50,21

10 Витрати на збут 29 270,00 4,34

11 РАЗОМ: 2 692 824,00 398,94
12 Прибуток 4% 107 712,96 15,96

13  Податок на прибуток 16 156,94 2,39

14 РАЗОМ: 2 784 380,02 412,50
15 Тариф без ПДВ 412,50 412,50

16 ПДВ 20% 82,50 82,50

17 Тариф з ПДВ 495,00 495,00

№ Зміст Показники

Калькуляція Тариф

Обсяг поданої води 61500 61500

РОЗРАХУНОК

1 Виробничі витрати 1243366,00 20,21

2 Заробітна плата 1580480,00 25,70

3 Нарахування на з/пл. 347706,00 5,65

4 Лабораторні аналізи води 166158,00 2,70

5 Оплата за надра 161271,00 2,62

6 Електроенергія 822973,00 13,38

7 Амортизація 43169,00 0,70

8 Змінні загальновиробничі витрати 164766,00 2,67

9 Адміністративні витрати 655391,00 10,65

10 Витрати на збут 66903,00 1,08

11 РАЗОМ: 5252183,00 85,36
12 Прибуток 4% 210087,00 3,41

13  Податок на прибуток 31513,00 0,52

14 РАЗОМ: 5430757,00 88,30
15 Тариф без ПДВ 88,30 88,30

16 ПДВ 20% 17,66 17,66

17 Тариф з ПДВ 105,96 105,96

Калькуляція 
витрат з операційної діяльності по вивозу ТПВ с.Руська Поляна на 2026 рік

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» оголо-
шує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки, орієнтовною площею 
1,15 га, у кварталі вулиць Квіткової, Міс-
тобудівної, Академіка Корольова та Іва-
на Кожедуба в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ді-
лянки — 7110136700:05:024:0085, за-
гальна площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ді-
лянки — землі житлової та громадської 
забудови.

Адреса для відправлення 
пропозицій забудови: вул.Байди 
Вишневецького, 47, м.Черкаси, 

18001.

Контактний телефон 097-759-43-61.
Прийом пропозицій —  

до 31.12.2025 р.

Повідомлення про намір отримання  дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Приватне підприємство «НАУКОВО-

ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР «РЕПРОДУКТИВ-
НЕ ЗЕРНО» (ПП «НВЦ «РЕПРОДУКТИВНЕ 
ЗЕРНО») (ЄДРПОУ 33684392), юридич-
на адреса: 18008, Черкаська обл., місто 
Черкаси, вул.Смілянська, будинок 144, 
офіс 205, має намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин (далі — 
ЗР) в атмосферне повітря на майданчик, 
що знаходиться за адресою: Черкаська 
обл., Черкаський р-н, с.Вербівка, вул.Са-
дова, буд. 1. 

Вид діяльності за КВЕД (основний) 
01.11 Вирощування зернових культур 
(крім рису), бобових культур і насіння 
олійних культур. На майданчику підпри-
ємства на рік очищується, сушиться та 
зберігається 8500 т зерна, продуктив-
ність готової продукції — не більше 300 
т на добу. Відповідно до вимог ст.3 ЗУ 

«Про оцінку впливу на довкілля» дана ді-
яльність не відноситься до видів планова-
ної діяльності та об’єктів, які підлягають  
оцінці впливу на довкілля.

Джерелами утворення викидів ЗР є: 
зерноочисний комплекс ЗАВ-40, зерно-
очисний комплекс САД-20, завальні яма, 
пости вивантаження в автотранспорт з 
бункерів чистого зерна, пости виванта-
ження зернових відходів, зерносклад (1 
од.), тік, зерносушарка, паливо викорис-
товуюче обладнання (печі опалювальні 
— 3 од.), заїзд та виїзд автотранспорту. 
Під час експлуатації об’єкта орієнтов-
ні обсяги викидів в атмосферне повітря 
становлять (т/рік): діоксид азоту (0,029), 
азоту (І) оксид (0,00041), вуглецю оксид 
(1,406), речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок (0,7842), метан 
(0,0005), НМЛОС (0,004), вуглецю діо-

ксид (16,326). 
ПП «НВЦ «РЕПРОДУКТИВНЕ ЗЕРНО» 

відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтову-
ються обсяги викидів, в залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруднен-
ня атмосферного повітря, тому відповід-
но до наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. 
№448 заходи щодо впровадження найкра-
щих існуючих технологій виробництва не 
розробляються. 

У переліку заходів щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин будуть 
передбачені: заходи щодо запобіган-
ня перевищення встановлених нормати-
вів ГДВ у процесі виробництва; остаточ-
ного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря, та приведення міс-
ця діяльності у задовільний стан; захо-

ди щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умо-
вах. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають вимогам законодав-
ства. 

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря від підприємства не 
створюють перевищення рівня впли-
ву на атмосферне повітря на межі СЗЗ 
та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Збір зауважень громадських органі-
зацій та окремих громадян з даного пи-
тання проводиться протягом 30 днів з 
дати публікації повідомлення Черкась-
кою обласною військовою адміністрацією 
за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 33-
73-13,  email: srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки 
(територія громадських закладів), 
орієнтовною площею 0,43 га, на 
розі вулиць Академіка Корольова та 
Містобудівної в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ді-
лянки — 7110136700:05:024:0085, за-
гальна площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ді-
лянки — землі житлової та громадської 
забудови.

Адреса для відправлення пропо-
зицій забудови: вул.Байди Вишне-
вецького, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 097-759-43-61.
Прийом пропозицій — до 

26.12.2025 р.
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Усміхніться!
Єдиний чоловік, із яким 

мені добре, тепло, спокійно 
— це Бенджамін Франклін, 
який зображений на 100 до-
ларовій купюрі!

      
Моя дівчина почала вжи-

вати ліки для покращення ро-
боти мозку й через тиждень 
кинула мене...

      
Вогонь, вода і мідні труби. 

Це що — рецепт самогону?
      

Син запитав:
— Мамо, а в чорношкірої 

жінки пудра — чорного кольору?
Другу годину ні про що 

інше не можу думати...
      

Немає в тебе ніякої зайвої 
ваги. Це — запасна, на чор-
ний день!

      
Мій рівень англійської 

мови: вмію піти, не попро-
щавшись.

      
Соціальні мережі нагаду-

ють стародавній Єгипет. Усі 
пишуть на стінах і поклоня-
ються котам.

      
Два могутні засоби: по-

смішка та мовчання. Посміш-
кою можна вирішити багато 
проблем. Мовчанням можна 
їх уникнути.

      
В поганого зору є свої 

плюси, наприклад, розвиває 
фантазію...

      
— Зрозуміло, що кожен 

так намалює. Нехай хтось 
спробує так продати!

Ваш Малевич.
      

Морська хвороба — це 
коли я сиджу за тисячі кіломе-
трів від моря й мені погано.

      
Цікавий факт: із кожним 

роком вираз «Мої старі дру-
зі» звучить усе більш акту-
ально.

      
Організм працює, як го-

динник. Спочатку — як циф-
ровий, потім — як механіч-
ний, а під кінець життя — як 
пісочний...

      
На тренінгу з боротьби з 

лінню заняття знову перенес
ли на завтра!

      
Іпотека — це коли одну 

квартиру купляєш для себе, 
а другу — для банку.

      
Позитивне мислення — 

той випадок, коли впала з 
драбини й думаєш: «Це ж 
треба, як швидко спустила-
ся!»

Овен. З’явиться нагода проявити лідер-
ські здібності. Четвер видасться ключовим для 
нових стартів, особливо у справах, де потрібна 
підтримка колег. Уникайте конфліктів у п’ятницю 
— навіть маленька суперечка може зіпсувати 
репутацію. 

Телець. Цього тижня прагнення встано-
вити межі важливіші за будь-який компроміс. 
Може випасти момент, коли від вас очікувати-
муть більше, ніж ви готові дати — прислухайте-
ся до себе. Вчіться говорити «ні» — це рішення, 
гідне поваги.

Близнюки. На початку тижня можуть при-
йти визнання або підтримка партнерів. Ваші 
проєктні зусилля окупляться ближче до середи. 
Фінансові справи також на позитиві, якщо не 
піддаватися імпульсивним витратам. У стосун-
ках відкритість і щирий діалог сприяють зміц-
ненню зв’язків.

Рак. Ваша терпимість і довіра стають над-
звичайно важливими чинниками. Одинокі, ймо-
вірно, знайдуть нові знайомства вже у вівторок, а 
до четверга можуть залагодитися давні супереч-
ки у взаєминах. Для здоров’я оберіть спокійний 
темп, це допоможе уникнути перевантаження. 

Лев. Зірки віщують романтичні хвили-
ни, особливо для тих, хто у відносинах. Нові 
обов’язки та командна робота — ваш простір 
для росту. В понеділок можливий додатковий 
дохід, але будьте обережні з витратами у вівто-
рок. Ваш фінансовий баланс цього тижня дуже 
важливий. 

Діва. На початку тижня можливі несподі-
ванки — терпіння та досвід допоможуть їх по-
долати. Одинокі можуть відновити давні друж-
ні зв’язки у суботу. Особливу увагу приділіть 
здоров’ю — пильнуйте сон, поставу, харчування, 
уникайте поганих думок.

Терези. Конфлікти можуть спалахнути на 
початку тижня, але вже до четверга гармонія 
повернеться. В п’ятницю творчість і партнер-
ство принесуть професійний успіх. Для здоров’я 
— пильнуйте очищення та водний баланс, осо-
бливо шкіру, гормони. 

Скорпіон. Щирість у стосунках та родинні 
поради допомагають розв’язати старі пробле-
ми. У середині тижня приділіть увагу дисциплі-
ні та аналізу — саме так досягається прогрес у 
роботі. Уникайте непотрібних витрат. У вихід-
ні — гарний момент для фінансового огляду. 
Здоров’я вимагає стежити за тиском та відпо-
чинком. 

Стрілець. Нові стосунки можуть з’явитися 
вже у середині тижня. Уникніть конфліктів у се-
реду, щоб вони не зіпсували загальний настрій. 
До п’ятниці ймовірні подарунки або фінансо-
ві сюрпризи. Стежте за здоров’ям — особливо 
шлунково-кишковим трактом і печінкою. 

Козеріг. На початку тижня може виникну-
ти напруження у стосунках. Понеділок-вівторок 
обіцяють затримки та перевантаження на робо-
ті, але до суботи — заслужене визнання. Приді-
ляйте увагу здоров’ю — спина, суглоби, шкіра 
можуть потребувати турботи.

Водолій. Тиждень готує творчі можливості. 
Нові романтичні взаємини можуть народитися 
онлайн. Командна робота приносить прогрес, 
але будьте готові до несподіваних витрат. У су-
боту — гарні фінансові новини за результатами 
попередніх зусиль. Турбуйтеся про сон. 

Риби. Можливі приємні зміни у фінансових 
чи майнових питаннях. Утримайтеся від позик 
на початку тижня. Турбота про здоров’я — прі-
оритет: зосередьтеся на імунітеті, особливо, 
якщо турбують застуда чи ноги.

Гороскоп
на 8-14 грудня

Кросворд
По горизонталі: 1.Сполучення кількох зву-

ків. 4.Порушення шлюбних обіцянок. 7.Дір-
копробивач у трамваї. 13.«Кожух» у бойлері. 
14.Воронка для розсади. 15.Мисливець на со-
мів і коропів. 16.Передвиборчі заклики на біл-
борді. 17.Лісова царівна. 18.Виробниче примі-
щення для скульптора. 21.Цукор на пундиках. 
22.Час між двома ударами гонга.

По вертикалі: 2.Люстерце з зябрами. 
3.Червоний овоч із білим носиком. 5.Зібрання 
чужих гріхів. 6.Після його закінчення вимикають 
мікрофон у Раді. 8.М’яка тканина для царсько-
го вбрання. 9.Джерело знань. 10.Стегно теляти-
ни. 11.Покіс на ниві. 12.Його дуже полюбляють 
корупціонери. 19.Лазня для фінських парубків. 
20.Блакитний дисплей.

Як передплатити «Черкаський край» 
за рахунок Зимової підтримки

Уряд дозволив використовувати 1000 грн Зимової під-
тримки на передплату друкованої преси. Це — чудова мож-
ливість читати пів року чи рік улюблені українські медіа, зо-
крема й «Черкаський край».

Вартість передплати «Черкаського краю» 
з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 500.00 грн.
Передплатний індекс — 61071.

Щоб оформити передплату, до 24 грудня завітайте у 
відділення Укрпошти чи зверніться до своєї листоноші, 
оплатіть коштами Зимової підтримки. 

Для маломобільних громадян діє виклик листоноші: 
0 800 300 545.-
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Відповіді на кросворд,  вміщений у номері  
за 26 листопада ц.р.

По горизонталі: 1.Смуга. 4.Індус. 7.Перукарня. 13.Каное. 
14.Торба. 15.Панянка. 16.Просо. 17.Надра. 18.Шотландія. 21.Сце-
на. 22.Третє.

По вертикалі: 2.Манту. 3.Груба. 5.Переполох. 6.Інстанція. 8.Ко-
лядка. 9.Шкапа. 10.Янгол. 11.Врода. 12.Талан. 19.Лицар. 20.Нонет
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Рибні рулети з овочами
Інгредієнти: філе риби — 600 г, шинка — 4 

шматочки, овочева суміш «Мексиканська» — 
400 г, олія — 4 ст. л., томатне пюре або кетчуп 
— 0,5 ст. л., борошно — 2 ст. л., кунжут — 2 ч. л., 
часник — 3 зубки, сіль та перець — за смаком.

Приготування: філе розрізати на 8 шматочків 
повздовж, покласти 2 шматочки шинки й загорну-
ти в рулет. Рулети обсипати борошном, змішаним 
із кунжутом та сіллю, обсмажити на розігрітій олії 
до золотистого кольору. Овочі, не розморожую-
чи, смажити на розігрітій олії, через 5-7 хв. додати 
подрібнений часник, спеції, томатне пюре, тушку-
вати ще 5-7 хв. Коли суміш готова, зверху виклас-
ти рибні рулети, закрити кришку й на дуже помір-
ному вогні залишити на 3-5 хв.

Фаршировані буряки
Інгредієнти: 10 шт. маленьких буря-

ків, 150 г філе оселедця, 1 ч. л. гірчиці, 
0,5 яблука, цибулина, 3 шт. маринованих огір-
ків, 1 ст. л. майонезу, 3 зубчики часнику.

Приготування: буряк відварити, вичистити 
серединку. Якщо середнього розміру — розрізати 
навпіл. Половину яблука натерти на дрібній тер-
тушці, цибулю, огірок та оселедець дрібно наріза-
ти. Додати подрібнений часник, гірчицю, майонез. 
Усе перемішати. Начинити буряк. 

Хек у сирному клярі
Інгредієнти: філе риби хек — 4 шт., яйця — 3 

шт., борошно — 130 г, сир твердий — 60 г, олія — 
30 мл, сіль, перець чорний мелений — за смаком.

Приготування: промийте філе, відділіть шкі-
рочку, наріжте на шматки приблизно 5 см. Посо-
літь і поперчіть. Зробіть кляр: яйця збийте в мисці, 
поступово додайте 50 г борошна, постійно помі-
шуючи. Натріть сир на дрібній тертушці, додайте 
до кляру, перемішайте. В окрему тарілку насипте 
борошно. Розігрійте олію на сковороді. Рибу спо-
чатку обваляйте в борошні, потім умочіть у сирний 
кляр, обсмажуйте приблизно 7-8 хв. із кожного 
боку до золотистої скоринки.



 

Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 
 
повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою 
відповідальністю "ФУДКОМ" (скорочене найменування - ТОВ "ФУДКОМ"); 

 

ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств 
та організацій України: 40982829;  

місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 
електронної пошти суб’єкта господарювання: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, 
бульвар Шевченка, 145, e-mail: orlova_lm@velmart.ua; 
 

місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: магазин за адресою:  
18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 145; 

 
відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля:  

Висновок з оцінки впливу на довкілля не надається для отримання дозволу 
на викиди. Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки 
впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». 

 

перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 
устаткування об’єкта: 

Компанія ТОВ «ФУДКОМ» здійснює управління мережі супермаркетів, 
мінімаркетів в Україні. В магазинах представлений асортимент продукції 
кулінарії власного виробництва, продовольчих та промислових товарів. 

ТОВ «ФУДКОМ» орендує нежитлові приміщення для ведення торговельної 
діяльності продовольчими та непродовольчими товарами, що розташовані за 
адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 145. 
   

В торгівельному залі здійснюється випікання піци та приготування 
м’ясних страв  і використовується наступне технологічне обладнання, яке є 
джерелом забруднення атмосферного повітря: електричний гриль типу GV-24  
та електрична піч для піци Restoitalia RESTO 44, пароконвектомат Rational, 
ротаціна піч SERIE 4 BONGARD. Протягом року здійснюється приготування 20 
т м’ясних і приготування хлібобулочних виробів та піц на основі дріжджового 
тіста близько 80 т/рік або 20 кг/годину.  Режим робочого часу обладнання 
складає: - 4000 годин на рік. Для відведення надлишку тепла, вологи та 
забруднюючих речовин, що утворюються в процесі приготуванні страв, 
передбачені витяжні зонти, повітроводи від яких  направлені на вентиляційний 
канал та направлений на покрівлю будівлі (ДВ №1). 
В торгівельному залі розмішена зона «graan cafe» для приготування піци, пасти, 
гамбургерів та картоплі фрі. Для випікання піци, приготування гамбургерів, 
картоплі фрі використовується наступне технологічне обладнання та 
устаткування, яке є джерелом забруднення атмосферного повітря:  

- електричний гриль МКN; 
- фритюрниця МКN. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19


 

Під час приготування картоплі фрі та бюргерів від електричної гриль  
типу МКN   та фритюрниці типу МКN здійснюються викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря через витяжний зонт від вентиляційної 
системи, що виведена на покрівлю приміщення (ДВ№1). Протягом року  
виготовляється -  20 т різноманітної кулінарної продукції та використовується 
1 т олії. Режим роботи технологічного обладнання кулінарії складає 5000 
год/рік. 

Для приготування піци використовується наступне технологічне 
обладнання: електрична піч фірми Сuppone для випікання піци. Над електричною 
піччю встановлений витяжний зонтом для відведення надлишку тепла та 
забруднюючих речовин (ДВ - 2). Протягом року здійснюється  приготування 
близько 40 т/рік або 10 кг/годину піц на основі дріжджового тіста. Режим 
роботи обладнання складає 4000 год/рік.  

Для зберігання різноманітної сировини та готової продукції у магазині 
обладнано холодильними та морозильними камерами. Для створення та 
підтримання необхідного температурного режиму у камерах, а також у 
холодильних вітринах, регалах, ларях та шкафах морозильних 
використовуються централі на базі компресорів: НТ Frascold  510 2 од. СТ 
Frascold  V30 3 од. з виносними конденсаторами повітряного охолодження. 
Хладоагентом для даних компресорів є фреон R-507, що є азеотропною 
сумішшю групи ГФУ: R-143 (трифторетан) – 50%, R-125 (пентафторетан) – 
50%. Загальна заводська заправка середньо- та низькотемпературних систем 
централей складає 452 кг фреону. Щорічний ліміт дозаправки фреоном 45,2 кг 
(ДВ 3).   

Перелік та кількість обладнання, його фактична та проектна 
потужність, час роботи, термін введення в експлуатацію та нормативний 
строк амортизації наведені у таблиці 1. 
  



 

Таблиця 1. 
№ 
з/п 

Найменування обладнання К 
–

ть 

Фактичний 
час роботи, 

год/рік 

Номінальна 
потужність/ 

прод-ть 
 

Фактична 
потужність/ 

прод-ть 

Термін 
введення в 
експл., рік 

Норматив
ний строк 
амортизац

ії, років 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1 Обладнання graan cafe   

Електричний гриль Doner 
Grall ozfi;  
Фритюрниця МКN 

2 5000 Від 5  до 15 
кВт, в 

залежності від 
навантаження  

 

Від 5  до 15 
кВт, в 

залежності від 
навантаження  

 

2012 20 

2 Електрична піч Сuppone 
TP635L/2CM-C5-CP для 
випікання піци 

1 4000 Від 5  до 10 
кВт, в 

залежності від 
навантаження  

 

Від 5  до 10 
кВт, в 

залежності від 
навантаження  

 

2012 20 

3 Компресорна з компресорами 
типу для низько- та середньо 
температурні системи 
магазину:  
НТ Frascold  510 2 од.   
СТ Frascold  V30 3 од.,   
  

5 8760 15 кВт 15 кВт 2012 20 

 
Реконструкція, модернізація або профілактичні та ремонтні роботи на технологічному 

обладнанні та устаткуванні виконуються згідно з графіком ремонтних робіт. Зміни показників 
продуктивності устаткування внаслідок вищезазначених робіт у порівнянні з проектними 
показниками відсутні. 
 

  



 

відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами:  
 

Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами 

     
Таблиця 6.1 

№ з/п 

Забруднююча речовина 

Фактичний 
обсяг викидів 

(т/рік) 

Потенційний 
обсяг викидів 

(т/рік) 

Порогові 
значення 

потенційних 
викидів для 
взяття на 

державний 
облік 
(т/рік) 

код найменування 

1 2 3 4 5 6 

 
11000 Неметанові леткі органічні сполуки, в т.ч.: 0,072 0,072 1,5 

1 64-17-5/ 
11000   Спирт етиловий 0,064 0,064 1,5 

2 107-02-8/ 
11004 Акролеїн 0,001 0,001 0,004 

3 75-07-0/ 
11006 Ацетальдегід 0,001 0,001 0,03 

4 64-19-7/ 
11028 Кислота оцтова 0,006 0,006 0,8 

5 18000 Фреони 0,045 0,045 0,1 

Усього для об’єкта/промислового майданчика 0,117 0,117  
 

Перелік найбільш поширених забруднюючих речовин 

1 2 3 4 5 6 

- - - - - - 

Усього   - -  
Перелік небезпечних забруднюючих речовин 

1 2 3 4 5 6 

1 107-02-8/ 
11004 Акролеїн 0,001 0,001 0,004 

2 75-07-0/ 
11006 Ацетальдегід 0,001 0,001 0,03 

3 64-19-7/ 
11028 Кислота оцтова 0,006 0,006 0,8 

4 18000 Фреони 0,045 0,045 0,1 
Усього   0,053 0,053  Перелік інших забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря  

стаціонарними джерелами об’єкта / промислового майданчика 
1 2 3 4 5 6 

1 64-17-5/ 
11000   Спирт етиловий 0,064 0,064 1,5 

Усього   0,064 0,064  
Перелік забруднюючих речовин, для яких не встановлені гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних і 

біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць 
1 2 3 4 5 6 

- - - - - - 

Усього   - -  

      Примітка: забруднюючі речовини, для яких не встановлені ГДК в атмосферному повітрі населених  міст (вуглецю діоксид, 
діазоту оксид, НМЛОС) наведені в таблиці 6.1 у розділах 1 і 5.  

  



 

 

Таблиця 6.4. Характеристика установок очистки газів 

Номер 
джерела 
викиду  

Найменування 
ГОУ 

Забруднюючі речовини, за якими 
проводиться газоочистка Ступень 

очищення 

Назва та тип 
установки 
очистки 

газу 

На вході в ГОУ На виході з ГОУ 

Ступінь 
очищення 

газу, 
% 

об’ємна витрата 
газопилового 

потоку, 
м3/с 

масова 
концентрація, 

мг/м3 

масова 
витрата, г/с 

об’ємна витрата 
газопилового 

потоку, 
м3/с 

масова 
концентрація, 

мг/м3 

масова 
витрата, 

г/с CAS 
N/CAS код найменування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

- - - - - - - - - - - - - - 

На підприємстві відсутні установки очистки газів. 

 
 

 
 



 

Таблиця 6.7. Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від об’єкта / 

промислового майданчика 

Забруднююча речовина 

Потенційний викид 
забруднюючої речовини,  

тонн, з трьома десятковими 
знаками 

код найменування  

1 2 3 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки, в т.ч.: 0,072 

11000   Спирт етиловий 0,064 

11004 Акролеїн 0,001 

11006 Ацетальдегід 0,001 

11028 Кислота оцтова 0,006 

18000 Фреони 0,045 

00000 Усього для об’єкта / промислового майданчика 0,116 

 
 
 
  



 

 

Таблиця 6.8. Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих 
речовин від виробничих і технологічних процесів, 

технологічного устаткування (установок) 
Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного 

устаткування (установки) 
Харчова промисловість та виробництво напоїв код 2.Н.2 

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини,  

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код Найменування 

1 2 3 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,072 

11000   Спирт етиловий 0,064 

11004 Акролеїн 0,001 

11006 Ацетальдегід 0,001 

11028 Кислота оцтова 0,006 

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом, технологічним 
устаткуванням (установкою)  0,071 

 
 

  



 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування 
(установки) 

Інші джерела  код 6.А. 
 

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини,  

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код Найменування 

1 2 3 

18000 Фреони 0,045 

00000 Усього за виробничим та технологічним процесом, технологічним 
устаткуванням (установкою)  0,045 

 
 

  



 

 

перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин (що виконані або/та 
які потребують виконання): 

Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Фактичні величини 
викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів. 

Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих 
викидів у процесі виробництва не розробляються.  

 
 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан  наведені в таблиці 10.1.2.  

 



 

Таблиця 10.1.2. 
Код 

виробничого та 
технологічного 

процесу, 
технологічного 
устаткування 
(установки) 

Найменування заходу Термін 
виконання 

заходу 

Номер 
джерела 

викиду на 
карті-
схемі 

Загальний 
обсяг 

витрат за 
кошторис 

ною 
вартістю, 
тис.грн 

Очікуване 
зменшення 

викидів 
забруднюючи

х  після 
впровадженн
я заходу, т/рік 

1 2 3 4 5 6 
Харчова 

промисловість 
та виробництво 

напоїв, код 2.Н.2 
 

Інші джерела,  
код 6.А 

 
 

 

Демонтувати обладнання та 
устаткування об’єкта та 

передати іншим 
підприємствам 

Згідно плану 
ліквідації 

підприємства 

1, 2, 3 Згідно з 
кошторисо

м  

0,117 
 

 
  



 

 
 
Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах передбачають при повідомленні про настання НМУ наведені в таблиці 10.1.3.  
Таблиця 10.1.3. 

Код 
виробничого та 
технологічного 

процесу, 
технологічного 
устаткування 
(установки) 

Найменування заходу Термін 
виконання 

заходу 

Номер 
джерела 
викиду 

на карті-
схемі 

Загальний 
обсяг витрат за 

кошторис 
ною вартістю, 

тис.грн 

Очікуване 
зменшення 

викидів 
забруднюючих  

після 
впровадження 
заходу, т/рік 

1 2 3 4 5 6 
Заходи щодо І режиму роботи підприємства в період НМУ   

Харчова 
промисловість 
та виробництво 
напоїв код 2.Н.2 

 
Інші джерела  

код 6.А 
 
 

 
  

Скорочення викидів 
забруднюючих речовин на 
20 %: 

При 
отриманні 

попереджен
ня НМУ  
І режиму 

  

1 
2 
3 
 

Згідно з 
кошторисом 

0,0002 
0,014 
0,009 

1. Посилити контроль 
за роботою технологічного 
обладнання 
 

Заходи щодо ІІ режиму роботи підприємства в період НМУ   
Харчова 

промисловість та 
виробництво напоїв 

код 2.Н.2 
 

Інші джерела  код 
6.А 

 
 

Скорочення викидів 
забруднюючих речовин на 
40 %: 
Виконати заходи режиму І 

При 
отриманні 

попереджен
ня НМУ ІІ 

режиму 

1 
2 
3 
 

Згідно з 
кошторисом 

0,0004 
0,028 
0,018 

1. Зменшити обсягів 
випікання хлібобулочних 
виробів та м’ясних страв на 
40 % 

 

  



 

Заходи щодо ІІІ режиму роботи підприємства в період НМУ   
Харчова 

промисловість 
та виробництво 
напоїв код 2.Н.2 

 
Інші джерела  

код 6.А 
 
 
 

Скорочення викидів 
забруднюючих речовин на 
60 %: 
Виконати заходи режиму I 
та ІІ 

При 
отриманні 

попереджен
ня НМУ ІІІ 

режиму 

1 
2 
3 
 

Згідно з 
кошторисом 

0,0006 
0,043 
0,043 

1. Зменшити обсягів 
випікання хлібобулочних 
виробів та м’ясних страв на 
60 % 

 

  



 

 
Перелік заходів щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення 
атмосферного повітря розробляється для об’єктів, які згідно з законодавством уважаються 
об’єктами підвищеної небезпеки (включені до Державного електронного реєстру об’єктів 
підвищеної небезпеки).  

Об’єкт не включений до Державного електронного реєстру об’єктів підвищеної 
небезпеки, таблиця 10.2 додатка 10 Інструкції [5] не заповнюється. 

 
Таблиця 10.1. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 

 
Код виробничого і 

технологічного процесу, 
технологічного 
устаткування 
(установки) 

Найменування 
заходу 

Строк 
виконання 

заходу 

Номер 
джерела 
викиду на 
карті-схемі 

Загальний обсяг 
витрат за 

кошторисною 
вартістю, 
тис.грн 

Очікуване зменшення 
викидів забруднюючих 

речовин після 
впровадження заходу, 

т/рік 
1 2 3 4 5 6 
- - - - - - 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин на підприємстві не передбачені і не 
розробляться 

 
  



 

 
Таблиця 10.2. Перелік заходів щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків 

забруднення атмосферного повітря 

Найменування 
об’єкта 

підвищеної 
небезпеки 

Місцезнаходження 
об’єкта підвищеної 

небезпеки 

Найменування, 
маса, категорія 

небезпечної 
речовини чи групи 

речовин, що 
тимчасово або 

постійно 
використовуються, 
переробляються, 
виготовляються, 
транспортуються, 
зберігаються на 

об’єкті 

Індивідуальна 
назва, клас 

небезпечних 
речовин та 
категорія 

небезпеки, за 
якими 

проводилася 
ідентифікація 

об’єкта 

Найменування 
забруднюючих 
речовин, які у 

разі виникнення 
надзвичайної 

ситуації 
техногенного 

або природного 
характеру 

можуть надійти 
в атмосферне 

повітря 

Найменування 
заходів щодо 

охорони 
атмосферного 
повітря у разі 
виникнення 

надзвичайної 
ситуації 

Найменування 
заходів щодо 

ліквідації 
наслідків 

забруднення 
атмосферного 
повітря у разі 
виникнення 

надзвичайної 
ситуації 

1 2 3 4 5 6 7 
- - - - - - - 

 
Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря на об’єкті не 
передбачені. 

 

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 
Заходи щодо скорочення викидів відсутні та не розробляються. Викиди від обладнання та 

устаткування не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і 
дозволених обсягів викидів, розробляти заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. 

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству  
 Масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи 
граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені 
Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають гігієнічним регламентам 
допустимого вмісту хімічних та біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, 
затверджені Наказом МОЗ України від 10.05.2024 № 813.  
 



 

  
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які 
віднесені до основних джерел викидів, та пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надаються 
за формою, наведених у таблицях 9.1, 9.2.   

Виробничі процеси, що відбуваються на об’єкті, не входять до Переліку 
виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження 
найкращих доступних технологій та методів керування [5].  

Стаціонарні організовані джерела викидів №№ 1-3, визначені як неосновні, 
пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами надаються у форматі таблиць 9.2 [5] 
«Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені 
до інших джерел викидів».  
 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших 
джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 1 
Труба, Обладнання graan cafe   
Електричний гриль МКN; Фритюрниця МКN 

   
Таблиця 9.2.1 

Найменування забруднюючої 
 речовини 

Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

мг/м3 

Затверджений 
граничнодопустимий 

викид, 
мг/м3 

Термін досягнення 
затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Акролеїн 20 
 

20 
 

з дати видачі дозволу 

     
    

Номери джерел викидів: 2 
Труба,  
електрична піч  Сuppone TP635L/2CM-C5-CP 

   
Таблиця 9.2.1 

Найменування забруднюючої 
 речовини 

Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

мг/м3 

Затверджений 
граничнодопустимий 

викид, 
мг/м3 

Термін досягнення 
затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Акролеїн 20 
(сумарна концентрація цих 

речовин не повинна 
перевищувати вказане 

значення) 

20 
(сумарна концентрація 

цих речовин не повинна 
перевищувати вказане 

значення) 

з дати видачі дозволу 

Ацетальдегід з дати видачі дозволу 

    
Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  

наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

Кислота оцтова 0,000431 з дати видачі дозволу  
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1475-23#n291
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1475-23#n297


 

Номери джерел викидів: 3 

Труба,  Компресорна  
НТ Frascold  510  - 2 од.   
СТ Frascold  V30 - 3 од.,   

   
Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

мг/м3 

Затверджений 
граничнодопусти-мий 

викид, 
мг/м3 

Термін досягнення 
затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

 -  -  -  - 

    
Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  

наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

    
Фреони 0,001433   з дати видачі дозволу 

 
 

Пропозиції щодо умови, які встановлюються в дозволі на викиди до: 
1.1.1. Жоден з вказаних дозволених видів викидів в атмосферне повітря не повинен 
перевищувати граничнодопустимі викиди та величини масової витрати та граничнодопустимі 
викиди, якi наведені в Дозволі.  
1.1.2. При отриманні повідомлення про несприятливі метеорологічні  умови запровадити Заходи 
щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу в·перiоди НМУ.  
1.1.3. Щорічно подавати звіт про дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів щодо 
здійснення контролю за дотриманням встановлених гранично допустимих викидів забруднюючих 
речовин через електронний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема». У разі подання звiту до 
Управління, електронну копію звіту  подавати у форматi Portable Document Format (PDF). 
1.1.4.  Своєчасно i в пивному обсязі сплачувати екологічний податок 
1.1.5. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів, що відводяться від окремих типів обладнання 

Таблиця 13.1.1. 
Джерело утворення Забруднююча 

речовина 
Максимальн

а масова 
концентрація 
забруднююч
ої речовини, 
міліграмів на 

кубічний 
метр 

Технологічний 
норматив допустимих 
викидів відповідно до 

законодавства, 
міліграмів на кубічний 

метр 

Затверд-
жений 

гранично 
допустими
й викид, 

міліграмів  
на 

кубічний 
метр 

Строк 
досягнення 

затвердженог
о значення 
гранично 

допустимого 
викиду найменуванн

я, марка, вид 
палива 

номе
р 

ко
д 

найменуванн
я 

поточни
й 

перспективни
й 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
- - - - - - - - - 

Пропозиції щодо дозволених обсяги викидів, що відводяться від окремих типів обладнання не 
надаються, у зв’язку з відсутністю затверджених технологічних нормативів.   

 
1.2 До обладнання, споруд та технологічного процесу  
1.2.1. Bci роботи на об’єкті повинні виконуватись таким чином, щоб викиди в атмосферу та/або 
запах не призводили до незручностей за межами об’єкту або до негативного впливу на навколишнє 
середовище.  
1.2.2. Експлуатація технологічного обладнання в виробничих приміщеннях підприємства повинна 
здійснюватись згідно з технологічним процесом, вимогами технічної документації по його 
застосуванню (технічних паспортів), які надаються виробником обладнання, затверджених 
інструкцій по охороні праці та техніці безпеки.  
1.2.3. Своєчасно проводити технічне обслуговування та поточний ремонт обладнання. 
1.2.4. Час роботи обладнання не повинен перевищувати режим роботи устаткування: зазначений у 
роздiлi 2 «Документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами».  



 

1.2.5. Використовувати сировину та матеріали, якi вiдповiдають вимогам ДСТУ (таблиця 4.1 
«Документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами»). 
 
1.3 До очистки газопилового потоку 
1.3.1 Умова не встановлюється 
 
Умова 2. Умови до виробничого контролю  
2.1. Здійснювати  контроль за обсягом i складом забруднюючих  речовин, що викидаються в 
атмосферне повітря організованими та неорганізованими стаціонарними джерелами викидів, i 
рівнями фізичного впливу та вести їx постійний облік. 
2.2. Вести щоденний облік часу роботи стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в  
атмосферу. 
2.3. Обладнати місця відбору проб організованих стаціонарних джерел викидів для 
вимірювання параметрів газопилового потоку з метою здійснення контролю за дотриманням 
затверджених нормативів та дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами. 
2.4. Використовувати методики вимірювань та засоби вимірювальної техніки, якi вiдповiдають 
вимогам законодавства про метрологію та метрологічну дiяльнiсть, для визначення параметрів 
газопилового потоку i концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі та викидах 
організованих стаціонарних i пересувних джерел.  
2.5. Державному контролю у галузі охорони атмосферного повітря пiдлягають викиди 
забруднюючих речовин вiд джерел №№ 1,2,3. 
2.6. Місця відбору проб на джерелах, якi підлягають державному контролю, необхідно 
обладнати згідно вимог ДСТУ 8812:2018 «Якість повітря. Викиди стаціонарних джерел. Настанови з 
відбирання проб», Київ, ДП «УкрНДНЦ», 2019. 
2.7. Гранично допустимі концентрації для викидів в атмосферу, встановлені в Дозволі, повинні 
досягатися без розбавлення повітрям та повинні грунтуватися на величинах обсягу газів, 
призведених до наступних нормальних умов: 
- у випадку газів (окрім продуктів спалювання):Температура: 273К, тиск: 101,3 кПа (без 
виправлень на вміст кисню та вологості). 
- у випадку газоподібних продуктів спалювання: 

- температура: 273К, тиск: 101,3 кПа, сухий газ; 3% кисню для рідкого та 
газоподібного палива, 6% кисню для твердого палива, 15% кисню для газових турбін та дизельних 
двигунів. 

 
2.8. Перелік заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених технологічних 
нормативів викидів, що відводяться від окремого типу обладнання 

Таблиця 13.1.2 
Номер 

джерела 
викиду 

Найменування 
джерела  

утворення,  
марка, вид палива 

Номер 
джерела 

утворення 

Назва 
забруднюючої 

речовини 

Затверджений 
гранично 

допустимий 
викид, міліграмів  
на кубічний метр 

Періодичність 
вимірювання 

Методика 
виконання 

вимірювань 

Місце 
відбору 

проб 

1 2 3 4 5 6 7 8 
- - - - - - - - 

Перелік заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених технологічних нормативів викидів, що 
відводяться від окремого типу обладнання не встановлюються 
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